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Restauration
Hors Domicile 2024

Quelles sont les aspirations des Français ?�Où investir
et innover pour répondre à ces attentes ?�

Restauration
à thème

Pizza 18 €

C’est en 1er lieu en couple que
                       sont consommées

                       les prestations
                         alimentaires

                           en RHD

94%
des Français ont consommé
des prestations alimentaires

en RHD au cours 
des 12 derniers mois

stable vs 2019

2,6 / mois
3,0 / mois

Univers de RHD 
les plus fréquentés

Le déjeuner
du midi représente

la 1ère occasion
de consommation

en RHD

Prix moyen 
d'une sortie RHD

5ème édition, janvier 2025

Étude « Restauration Hors Domicile 2024 : Quelles sont les aspirations des
Français ? Où investir et innover pour répondre à ces attentes ? - 5ème
édition » réalisée par ARCANE Research auprès de 5 006 Français ayant
consommé une prestation alimentaire en Restauration Hors Domicile
interrogés par Internet entre le 25 novembre et le 10 décembre 2024

Ces données ne constituent qu’une partie infime de l’étude. Elles ont été mises en forme à titre de teaser.

1 rapport transversal + 12 rapports par Univers
60 circuits analysés

Restauration
rapide

Circuits
alimentaires

alternatifs

“Fait-maison” 
          fait partie

          des axes de
            développement 

           prioritaires
           sur le marché

         de la RHD

Fréquence
de consommation

actuelle et envisagée 

(au cours des 12
derniers mois)

(au cours des 12
prochains mois)

(par personne)
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